

又是在珍珍的小店裡。

“怎麼啦，阿丁？”看到阿丁一臉不高興，大明隨口問了一句。

“沒事！”阿丁沒好氣的回答。

“還說沒事，看那樣子就知道，”阿龍說，“八成是失戀了。”

這下阿丁更生氣了。

“別亂猜了，”珍珍拿起一個碗盤，放到水槽，“是他學校的萬聖節活動，希望家長幫忙參加當義工，”她看了阿丁一眼，“我說過了阿丁，博士是不可能出席這種活動的！”

“奇怪，這種事有什麼好生氣的？”大明說，“我們從小到大，哪個人不是這樣一個人孤零零過來的？”

“可是博士本來說好要來的，後來才說臨時有事，”阿丁喪氣的說，“害我跟老師同學都說好了…”

“學校的文件拿來，我幫你簽就是，”鐵雄一手靠在桌上，一手托著臉頰說，

“我當你家長出席好了。”

“真的嗎？”阿丁高興的大叫。

“家長？”珍珍又拿起一個碗盤，一邊笑著說，“你也不過比他大幾歲，頂多是兄長吧…”

“妳管那麼多，”阿丁搶著說，“還是鐵雄哥最有誠意了！”

鐵雄隨手抓了支筆，看也沒看的順手就簽了。不知道為什麼，他皺了一下眉頭。

“可是，你那天不是有新機種要試飛？”珍珍問。

“世上又不是只有我一個試飛員，”鐵雄說，“得去解釋一下倒是真的。走了。”說完就推開門出去了。

“他只差沒說，世上阿丁只有一個，”珍珍又拿起一個碗盤，再看了阿丁手上的簽名單一眼，上面簽署：鷺尾健。

這大概就是他的皺眉頭的原因吧，珍珍心想，這個家庭中，我們的姓氏都不一樣…

萬聖節派對那天，鐵雄準時到了學校的活動中心。

“你就是阿丁的哥哥嗎？”老師高興的說，“你知道嗎，這次活動阿丁好開心，說他有哥哥要來幫忙！”

鐵雄聽了只是靦腆的笑著。

“對了，小孩子最喜歡看英雄了，我們需要有人扮英雄的角色，我覺得你很適合耶，可以請你演…”老師看了一下鐵雄挺拔的身材，“就演科學小飛俠的領隊好嗎？”

什麼？鐵雄差點喊了出來，演我自己？

“告訴你喔，”老師不忘接著說，“我曾經有一次近距離看過他本人，雖然他帶著頭盔，但是我覺得你們應該會很像！”

這樣更不好了，“可以讓我當…”鐵雄也想了一下，“當惡魔黨嗎？”

這應該是最不容易讓人認出來的腳色吧，鐵雄心想。

“可是，好可惜喔，”老師說，“明明會很像，小孩子一定會很高興找你拍照的。”

大概她自己會是第一個去找他拍照的吧。

不過鐵雄始終堅決拒演科學小飛俠的領隊，所以最後只好讓他如願當了惡魔黨的隊長。天啊，這是什麼話啊…

只是當他出來一看，發現阿丁居然演的是，一號領隊，他自己！

“阿丁，”鐵雄好奇的問，“你怎麼會想到要演我，喔不我是說，科學小飛俠的領隊？”

“因為聽說有人拒演啊，”阿丁故意虧了他一句。

“是啊，”老師在一旁還是不死心的說，“我曾經近親眼看過科學小飛俠他們喔，我覺得你哥哥演他一定很像！”

“是嗎？”這下換阿丁不高興了。那你不覺得，我演其中某人也會很像嗎？

可見這位老師完全沒注意到其他那幾位隊員。

好說歹說，搞了半天，這2位演員總算帶了刀劍上去，當場套招起來。廣告

“哇，你哥哥是不是有練過啊！”老師大為驚嘆。只是阿丁也是套招的對手啊。如果妳想簽名跟拍照就快點吧，我大哥很忙的…

萬聖節派對總算開始，果然一堆小孩子都衝上前去要跟這位惡魔黨打，鐵雄也很認份的讓每個小朋友都刺他幾劍，然後跪著裝死倒地，讓小朋友們有得勝的感覺。

“你們不要太用力，弄傷了大哥哥啊，” 老師不放心的說。
放心吧，阿丁心想，隨便你們怎麼搞，他都不會有事的。

這時有一個高大的女子進來，只是她居然是 3 號珍珍的裝扮！
她一進入會場就往鐵雄走進，鐵雄也注意到她。

“想不到，” 這女子說，“會有人當起惡魔黨來…”
她一靠近鐵雄，就在他耳邊輕輕說了一句，“通常，人的腳色扮演，就是心靈嚮往而得不到的，可見你心中是想當惡魔黨的，是不是？”

鐵雄看了她一眼，微笑著說，“會場角色扮演的，好像不是只有我一人，妳演的是科學小飛俠的腳色，可見妳心中是想當科學小飛俠的，不是嗎？” 接著鐵雄也在那女子耳邊說了一句，“把妳的人給我帶開！” 順勢拉起她的手。

那女子沒料到，對方的反應會是這樣敏捷，一下就被識破！只是鐵雄並不讓她有機可乘，他看了阿丁一眼，阿丁立刻會到這是鐵雄只有在出任務時的眼神，立刻叫 DJ 放了一首快歌。在旁人的眼裡看來，這不過是 2 個人跳著一曲快舞，事實是，鐵雄步步都在箝制著對方的動作，讓她無法攻擊。

“你想怎麼樣？” 那女子再挨近了鐵雄的耳邊說了一句。
鐵雄把她轉了一圈拉回來，也靠近她耳邊說，“不怎麼樣，今天我家人在這裡不想鬧事。只是，沒有我親自送你們出大門，你們是別想自己出去的。”

最後這幾位女子就悻悻然的被鐵雄送出場外。

“怎麼樣，大隊長，” 天蠍星的女隊員問，“不再進去鬧嗎？”
“算了吧，就憑你們幾個，” 那女子說，“我們今晚碰上的，正是科學小飛俠的領隊。”

鐵雄始終是與惡魔黨的大頭目共舞了一曲。

Cindy 隨興所致 - Yahoo!奇摩部落格

http://tw.myblog.yahoo.com/jw!BmQMrJ2RGRmtxLci_rXMFukr/